000 «CAJIbCKCEJbMAIL»
Texnunueckoe onncanue KYH 1000.003 TO
Iorpy3unku ynuBepcaabhubie KYH-1000-0-J1854
Ha TpakTop Lovol 854

YCTPOMCTBO OCHOBHBIX Y3JIOB IOI'PY3UHUKA

HagecHoe ycTpoiicTBO

Hagecnoe ycTporicTBo (cM. puc. 1) BKiIro4aeT B ceOsl Kpersiuyecs Ha mepeIHeM Opyce u
Kopnyce My(QTbl TpakTopa JBEe IaHenu 1o03. 1, CBsA3aHHBIE MEXAy cOoOOW Oayikoil 1mo3. 3.
Pasrpyskatorniee ycTpoiCcTBO 103. 2 COSUHSICT TTAHEH MOTPY34YHKa U 3aJHUI MOCT TPaKTOpa.

Pucynok 1 — HaBecnoe ycrpoiicto st KYH(TURS)-1000-J1854:
1 — manenw; 2 — pa3rpysKaroiiee yCTporuCTBO; 3 — Oayika; 4-KpOHIITEeHH

Ilanean HaBecku

[Tanenn HaBeckd mpaBas W JeBas (CM. puc. 2,2A) MPEACTaBISIOT COOOW CBAapHYIO
KOHCTPYKIIMIO, CHAOKEHHYIO OIOpaMM AJIs yAEp)KaHUs U (PUKCALUU MTOBEMHOTO YCTPONCTBA U
OTBEPCTUSMH ISl 3aKPEIUICHUs pa3rpykaroiux Tsr. [laHenu uMeroT oTBepcTus Ui KperieHus
ux K Mmy¢te TpakTopa npu mnomou OontoB M14x90 u M14x100, mait6 16.65I u maiid
A.16.01., a Takke OTBEpCTHS IS KPEIUICHUS K IepeTHeMy Opycy nipu momonta 6oiatoB M18x50,
mraif6 20.65T u maiio A.20.01.

KoHcTpykuus manenelr odecriednBaeT BO3MOXKHOCTD JOCTYIA K JIEMEHTaM TpakTopa IMpH
€r0 TEXHHYECKOM 00CITy>)KUBAaHHH.



Pucynok 2 — Ilanens:
1-ma3 nmnst ukcanuu CTOMKHW; 2-0TBepcTHE Ui (DUKCAlMM CTOMKH; 3-0TBEepcTHE TOj OOonT
M10x50; 4-orBepctue moa 6oaT M18x50; 5-orBepcTre moa 6ont M14x90; SA- M14x100;
6-orBepctue mox 6ot M16x70 (He 3aaelicTBOBaTh); 7-oTBepcTue moa 6ot M16x70.

Pasrpy:karoiee ycTpoicTBo

Pasrpysxatoiee ycTpolicTBO IpeIHAa3HAYEHO JUIsl NepeJaud YacTH Harpy3kd Ha 3aJHUl
MOCT TpaKTopa.

Pasrpyxatoriee ycTpoicTBO (CM. puc. 3) COCTOUT M3 TAT 1M03. 1, KPOHIITEHHOB 103, 2 |
KPOHILITEWHOB TSI 103. 3. TSru ¥ KPOHIITEHHBI COSTUHEHBI MEKIY co00ii 6onTamMmu M16x70 (4-6
mr.), raiikamu M16 DIN (4-6 mr.) m maitbamu A.16.01 (8-12 wr.). YcranaBmuBaercs
pasrpy’karpllee yCTpOWCTBO € ABYX CTOPOH TPAaKTOpa U CIY>KMT JUIsl COEOUHEHHUS HAaBECHOI'O
yCTpoiicTBa ¢ 3agHUM MocTOM. K 3amHemMy MOCTy TpakTopa pasrpyKarollee yCTPOMCTBO
Kperutest pu oMoty 6onatoB M16x50, mraii6 16.6517, maitd A.16.01 B xommuectBe 4 mr. K
MAHEJISIM pa3rpyKaroliee yCTPOMCTBO KPEenuTes pu momonu 6onroB M16x70(4 mir.), rack M16
DIN(4 mT.) u maii6 A.16.01(8 mr.).

KpoHIITeiHbl TAr CHU3Y MEXIy cO00M COETUHSIOTCS € TTOMOLIbI0 6anKku 1o3. 3 (cM. puc. 1
BHI A).

Pucynok 3 — Pasrpyskaroree yCTpoHCTBO:
1-tara; 2-kponmreiin; 3- 6ont M16x70, raiika M 16, maii6a 16.01; 4-6ont M16x70, raiika M16,
maiioa 16.01; 5-6ont M16x50, maiica 16.01, maiida 16.65T;



IHOATI'OTOBKA K PABOTE

[Tpu cOopke 1 HaBecKe MOTPy34YHKa Ha TPAKTOP UCIIOIb30BaTh HHCTPYMEHT, HMCIOIIHICS B
KOMIUTIEKTe TpakTopa. [Ipu cOopke cma3aTh MecTa MIAPHUPHBIX COCTUHEHH, CMOTPH TabIuUIy 5
U cXeMmbl cMa3ku pucyHku 32—-34. [IpaBunbHas cOOpka WM THIATENBHBIH YXOH 3a MOTPY3YHKOM
YBEJIMYUBAIOT CPOK €ro CIIyKObI (pucyHku 32—34 1 1a01. 5 ¢M. B MHCTPYKIIUU O SKCILTyaTallHn
KYH-001 PD).

Coopka n HaBecKa MOTPY34YHUKa HA TPAKTOP

1) COopKy ¥ HaBECKY HAaBECHOTO YCTPOUCTBA MPOU3BOIUTH B COOTBETCTBUE C PUCYHKAMU
1-3.
[Io 7§eBoii  CTOpOHE  TpakTOpa  3aMEHUTh K . . .
> . (poHwmeiin ona mpyb6oxk mpakmopa
CTaHJAPTHBIA KPOHIITEHH Ha TpyOkax Tpaktopa Ha KYH KVH 1000-71854.00.411
1000-J1854.00.411, KOTOpBIi HAXOOUTHCA B SAIIUKE U
3aKpenuTh pOIHBIMH Oontamu, raiikamu. TpyOxu

MEPEYCTAHOBUTh TaK, YTOOBI HE YIUPAIUCh B JICBYIO L
MaHEeb. __
i

YCTaHOBUTH TMaHENIM HABECKH 1M03.1 HAa TPakTOp H
3aKpenuTh 60aTaMu corjacHo puc.l u puc.2.

VYcraHOBUTH pa3rpyxkaroliee yCTPOWCTBa B COOTBETCTBHE C PUCYHKOM 3 — yCTaHOBHUTHh
KPOHIITCHHBI TAT 1103. 2 HA MaHEJSAX HaBECKH mpu rmomornu 6osroB M16x70, rack M16 DIN u
maiid A.16.01. 3akpenuTh pasrpykarouipe TATH Ha 3aJHEM MOCTY TPAaKTOpa IMPH IMTOMOIIX
6ontoB M16x50, maii6 16.65I", maii6 A.16.01 B konuuectBe 4 mwT. Mexay KpOHIITEHHAMHU TSIT
BHU3Y YCTaHOBUTH OaiKy 1mo3. 3 u 3akpenuts Oontamu M16x70, raiikamu M16 DIN u maitbamu
A.16.01 B xon-Be 4 miT. (cM. puc. 1 Bumg A).

PaccrossHMe Mexny KpOHINTEHHAaMH — IO IIEHTPaM, PAacCIIOJIOKEHHBIM B BEPXHEW 4acTH
maHenen J0JLKHO ObITh 1040 M.

[IpousBecTu MOATIKKY BCEX Pe3bOOBBIX COCTUHEHUM.

2) MoHTax MOIbeMHOT0 YCTPOHCTBA.

BBectn B 3amersieHne OOOBIIIKY CTOMKH 1M03. 2 C MMA30M Ha TIIaHENM HABECKH B
cootBeTcTBUH ¢ pucyHkoM 30, u 3apuKcHpoBaTh Mpu momoIn ¢ukcaropa no3. 1 (cm. puc. 14).
@uxcarop 3ammumHToBaTh (pucyHkn 30 m 14 cM. B mHCTpyKIuHu no skcruryatannn KYH-001
PD).

3) Ha croiikax ycTaHaBiuMBaeTcs NOJJEpKKa MMo3. 9 (mpenHazHaueHa Ui MOAJEPIKKH
PB/l) npu nmomoum 6Gonrta M10x40 u raitku M10 DIN. 3akpenuts nBa kponmrteiina KYH
400.00.412 mo3.1 6onramu M10x40 u raiikamum M10 DIN Ha manenn HaBeCKH C IByX CTOPOH
TpPaKkToOpa, K 3TOMYy KpoHIITeHHy npukpytuth miuactuHy KYH 400.00.403 mo3. 2 Gontamu
M8x20, raiikamn M8 DIN u maitbamu (cm. puc. 4). B oTBepcTHs KpOHIITEHHa BCTaBHTH
ycTpoiicTBa 3amopHble (My(Thl pa3pbiBHbIE 1M03. 3) B Koui-Be 2 mT. [loBTOpHUTH BBIIIE
U3JI0KEHHOE JIJIsl IPABOW CTOPOHBI TpakTopa. PykaBa jmuHO# 3,2 M (IIPOXOMSAT B MOJIOCTH pam)
1no3.6 mpucoenuHuth cBepxy uepe3 BPC. C mpaBoil CTOpOHBI K HMJKHEW 4YacTU 3alOpHBIX
ycTpoiicTB npucoenuHuts PBJ[ mnmuHoit 2,9 M 1mo3.5, apyroit konen PBJl mpucoennHuTh K
BBIBOJIaM T'HJpocHucTeMbl TpakTopa. C jeBoil cTOpoHb! K HMkHeH yacth BPC mpucoennHuTh
PB/I nmunoit 2,9 M, npyroii koner PB/] npucoeAMHUTh K BBIBOJIAM THIPOCUCTEMBI TPAKTOPA.
YcranoButh 3amuty PB/] 1103.7 (cM. puc. 4).

C mnpaBoii cTOpoHBI (TI0O XOAYy TpakTOpa) HEOOXOJWMO YCTAaHOBHUTH 3aMEIUTEIbHBIN
KJIalaH 103. 8 B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM 4 U MpuiiokeHuem B).

[Toncoenunnenue I'L] pabounx opranos u I'l] mogpéma k ruapocrcTeMe NOorpy3unka cM. 1o
PUCYHKY 3.

Koabno PEe3HHOBOE
BHUMAHMUE! Ilepex MOHTAXKOM r'HAPOCHCTEMbI
ycTaHOBHUTH K0JIb10 pe3uHoBoe KYH 2000.00.005 na
BceX pe3b00BBIX COCANHEHUSIX, Ile HMeeTCsl HUIIeJIb ¢
i+ ram . . Taiika [t
KaHABKOI + raiika HakuaHasl. (CM. 3CKM3) \L‘— =




J
i

(f

Hreif

=

Pucynok 4 — [loacoennnenue ruipoCUCTEMbI
MOTPY34YMKa K TUAPOCUCTEME TPAKTOPA, BUJ CIIPaBa:
1-xponmreitn KYH 400.00.412-01; 2-mutanka

KVYH 400.00.403; 3-BPC(mydTa ruapaBimdeckas
M20x1,5); 4-raiika M20x1,5; 5-PBJ1 L=2,9 m; 6-PB/]
L=3,2 m; 7-muractukoBas crimpayibHas 3amuta ¢ 40,
8-xmanan 3amemmrenbpHbiii KYH 01.710;
9-momnepxkka KYH-A 1500.00.060.

/|

=g

!

il

Pucynok 5 — [Toacoeaunenue I'T] pabounx opranos u

I'l] noxpéma k rupocrucTeMe MOrpy34ynKa:
1 — tpy6ompoBos B cbope (HIkHHUI); 2 — TpyOompoBoa B coope (BepxHuii); 3 — PBJI L=3,2 m;
4 - PBA L=0,5wm; 5-PBJI L=0,5 m; 6 — PBJI L=1,2 m; 7 — PBJ] L=1,8 m; 8 — miactukoBas

cniupanbHas 3amura L=0,5 m.

BHUMAHMUE! Bo uzbe:xxanue moJJOMKH OJJMHAKOBbIE MOJIOCTH THIPOLUIHHAPOB J10/KHbBI
6I)ITI) HpI/ICOCI[l/IHeHbI K O)]HOMy BI)IBO)]y FI/II[I)OCI/[CTCMI)I.

Bcro ocTaJbHYIO I/IH(l)ODMaIlI/IlO MOKHO IIPOYHUTATH B MHCTPYKIIMHU 110 IKCILIVATAIIUHN

KYH-001P3.




